B kakom mecTe
Bbl A,0J/1KHbI OCTAHOBUTbLCA?

1. Mepen ceeTodopOM.
2. MNepep cTon-nuHUEN.
3. B nto60oM 13 NepeyncneHHbix.
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JL0JKHbI U BOAUTENIN NoAAaBaTh CUrHasNbl yKa3aTensaMu NoBopoTa Npu MaHeBPUPOBaHUN
Ha TeppuUTOpPUN aBTOCTOSAHKM unu A3C?

1. JONXHBbI.
2. oMKHbI TONbKO NPUY HANIMYUK B HEMOCPEACTBEHHOM 6M30CTM APYrnX TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB.
3. He nonxHbl.
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KTo n3 sogutenen Hapywaet
npasusa NOBOpoTa
Ha nepekpecTke?

1. O6a.

2. Tonbko BOAUTENb MOTOLIMKNA,
NoBOpaYMBaloLLEro HaNeBo.

3. Tonbko BOgUTENb aBTOMOOUNA.

4. HMKTO He HapyLwlaerT.
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PaspelueHo i1 BoaUTESNIO
ABUXEHUe 3aJHUM X040M
npu OTCYTCTBUU APYrux
Y4aCTHUKOB ABUXEHUA?

1. Pa3peLueHo.
2. Pa3peLueHo Tonbko
[0 NeLwexoaHoro nepexoaa.

3. 3anpeLleHo.
9

Mo>xHo nu Bam BbiexaTb
Ha KpaWHIOIO NIEBYIO MOJIOCY
B AaHHO cuTyauun?

1. MoxHo.

2. MoxHO, ecnu ryxeBasi NoBo3ka
OBUraeTcs CO CKOPOCThbO
He 6onee 30 Kkm/u.

3. Henb3as.
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